11Iro

Hms: BUKTOD
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2010 01:54:45

dopmupoBaHus 3aKkim0yeHust Bpava: 19.01.2010 09:00:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126840/answer/126841




YBaxaemruiii BUKTOP! Eciu 60711 cunbHBIE, CPOYHO 00pPaTUTECH K YPOJIOTY [JIT OCMOTPA, BHIIOTHEHUS
Y31 MmomioHKY U apyroro obcnenoBanus. [1pu 009X B MOIIOHKE HEOOXOOMMO UCKITIOYXTDH ITaTOJIOTHIO
sSu4YeK (OPXUT, SMUOUIUMHUT, BAPUKOIlele, KUCTa IPUAATKA SUYKa, BOASHKA 000JI04eK STUYKa ¥ T.[.),
[IaTOJIOTHUIO IPEACTaTEIbHOM XKele3bl U T.1. Yaauu!



